



Tatry se z kalamity ještě nevzpamatovaly. Foto: (kk)

Sníh ve Vysokých Tatrách

→Ve Vysokých Tatrách napadl sníh již na začátku září. Dlouho se držel již od výšky 1300 m n.m., v severních stěnách zůstal led, kterého bude do zimy už jen přibývat. Lze tedy očekávat první laviny. Každý rok si začátek zimní sezóny vybere několik obětí mezi turisty a horolezci. Nejnebezpečnější jsou v této době trasy přes Kopské sedlo, Baraní sedlo, Německý žebřík, Příčné sedlo, Prielom a Večný déšť.

Text: (kt)

Asfalt na Popradské pleso

→Na Popradské pleso vede nový asfaltový koberec. Je příjemně hladký nejen pro turisty, ale také

pro cyklisty, koloběžkáře a kolečkové bruslaře. Jejich příliš rychlá jízda však ohrožuje pěší výletníky.

Text: Libor Bolda

Lanovka na Hrebienok je v rekonstrukci

→Na Hrebienok naposledy vyjely červené vozy Ceretti/Tanfani. Pozemní lanovka prochází rekonstrukcí a její otevření je naplánováno na začátek zimní sezóny v prosinci. Nové vagony Doppelmayr/Garaventa budou větší a prosklená nebudou jen boční okna, ale také střecha.

Text: Libor Bolda

Kde se zastavil čas

→Pouhou hodinu od slovensko-polského hraničního přechodu Lysá Polana se nachází místo, kde se zastavil čas. Rusinowa polana nabízí úžasný výhled na Belianské a Vysoké Tatry, pasoucí se ovce a ovčácké psy. Salaš voní čerstvým sýrem. Polana se nachází na hřebínku mezi vrcholy Goły Wierch

a Gęsią Szyją v nadmořské výšce 1170 - 1300 m. Setkat se můžeme i s názvy Jaworzyna Rusinowa, Jaworzynka, Rusinka nebo Jaworzyna. Polana byla posledním pasterevským zimovištěm v Tatrách, naposledy se tu zimovalo roku 1954. Podrobnosti najdete na webu www.rusinowa.net.

Text: Míra Čermák



Symbolický cintorín se tiskne

→Druhé vydání knihy Symbolický cintorín, ktorej autormi sú Dominik Michalík a Mikuláš Argalács, je v tlačiarni. Oproti vydaniu z roku 2001 pribudlo na cintoríne 39 tabuliek, teda rovnaký počet tragických príbehov v horách. Samotná publikácia opisuje udalosť každého mena z tabuliek.

Text: (arg)

TATRY: ZPRÁVY Z NEJMENŠÍCH VELEHOR

Temnosrečianské pleso z polské strany. Foto: (kt)

